VERSAILLES

HOTEL DES VENTES DU CHATEAU

Francois-Emile DECORCHEMONT (1880-1971)
La grenovuille

Pate de verre signée.

Haut. : 7 cm - Diam. : 14 cm

1 500 /2 000 €

Emile-Jacques RUHLMANN (1879-1933)

TABLE DE SALLE A MANGER en placage de Macassar.

Haut. : 75 cm - Larg. : 173 cm - Prof. : 103 cm

Deux allonges au modéele de 55 cm

15000 / 20 000 €

’ Bibliographie :

RUHLMANN, Editions du Regard.

Une table avec un piétement similaire mais disposant d'un plateau ovale est reproduite page 203

Eric Pillon Enchéres



Renato MONTANARO (né en 1959)
Hector, 2006

Aluminium poli signé et numéroté 7/8.
Henri PETITOT (1914-1938) Haut. : 37 cm - Long. : 73 cm
LAMPE CHAMPIGNON en bronze 1 500 /2000 €
argenté et verre sating, signée.

Haut. : 52 cm

800 / 1 000 €

Jacques ADNET

(1900-1984)
WNVIADYNIN=
Jacques ADNET (1900-1984) en plexiglas
BUREAU MINISTRE en hémicycle entierement gainé de parchemin ouvrant ?T laifon.
& neuf tiroirs et deux tirettes, poignées en métal chromé. Haut. : 155 cm
Sous-main gainé de cuir marron. 3000/ 3 500 €

Haut. : 77 cm - Long. : 200 cm - Prof. : 100 cm

20 000 / 25 000 €
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ARTS DECORATIFS DU XXe SIECLE
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ADNET - BACCARAT - BITTER - CAPRON - CASA LOPEZ - CHRISTOFLE - DALI - DAUM
DECORCHEMONT - DEPINOIX - DIOR - DOMINIQUE - DOUZIEH - DUMAS - FARINA
FREOUR - GALLE - GAM - GOLDSCHEIDER - JAEGER LE COULTRE - JANSEN - JOUVE
KNOLL - KRASS - LABORIE - LALIQUE - LAURENT - LE FAGUAYS - LEGRAS - LELEU
LEMANCEAU - LOUCHET - MERE - MONTANARO - de MONTPELLIER - MORIONNET
MULLER - NOVARO - PASCAUD - PERZEL - PETITOT - PINTO - RAAK - ROBJ - ROCHARD
ROYAL DUX - RUHLMANN - SABINO - SANTA - SCHNEIDER - SCHNELL - SEVRES
SPADE - SUE et MARE - THARAUD - VALTON - Van LITH
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ARTS PREMIERS
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CATALOGUE COMPLET DE 300 LOTS, TOUS ILLUSTRES ET NUMEROTES SUR NOTRE SITE
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr
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BUREAU DE PARIS
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HOTEL DES VENTES DU CHATEAU

13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES
Tél. 01 39 02 40 40 - Fax 01 39 49 90 01
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr




DAUM NANCY
VASE SOLIFLORE &
section ovale en
verre nuagé.
Haut. :45cm

300 / 400 €

Attribué d LEGRAS
PAIRE DE VASES Kuttrolf en verre
émaillé rehaussé de dorures.

Emile GALLE (1846-1904)
PETITE TABLE BASSE plateau agrémenté d'un

décor marqueté d'oiseaux et de fleurs, signée. Vers 1900
Haut. : 56 cm - Diam. : 60 cm Haut. © 50 c'm
1200/ 1500 € )

800/ 1 000 €

DAUM NANCY

: L, VASE en verre mamoréen a décor de
SUITE DE CINQ FLACONS en cristal, signés. vitrifications en surface, signé.

Haut.: 11 cm . _ .
600 / 800 € Haut. : ]25(;8/%%8% :17,5¢cm

BACCARAT pour NICE-FLORE

GOLDSCHEIDER

La fermiere

Terre cuite signée portant un n° 137/6.
Haut. : 60 cm

600 / 800 €

Emile MULLER (1823-1889) :
BUSTE DE JEANNE STRASSE CHNE

en grés émaillé, signé et titré. PAIRE DE POTS A GINGEMBRE en porcelaine bleu et blanc.
Haut. : 48 cm Haut.:22 cm

1200/ 1 500 € 300 / 400 €



JAEGER LE COULTRE .
REVEIL DE VOYAGE, vers 1950, N René LALIQUE (1860-1945)
gainé de pécari. BOITE RONDE « Figurines et voiles » 1929, signee. Attribué & BACCARAT
Haut.: 10,5 cm - Larg. : 6 cm Haut. 7 cm - Diam. : 10,5 cm FLACON ET SON BOUCHON
180/ 200 € 1300 /400 € en verre millefiori, daté 1854.
Bibliographie : Haut.: 13 cm
F. Marcilhac, catalogue raisonné, n° 97 p. 241. 300 / 400 €

Georges LAURENT (né en 1940)
La perdrix, 2016

Bas-relief en argent signé,
numéroté 5/50.

Poids: 111 g

250 / 300 €

Charles VALTON (1851-1918)
Lionne blessée

Epreuve en bronze signée. Fondeur SIOT Paris.
Haut.: 33 cm - Long. : 44 cm

1200 /1 500 €

Coquillages et coraux.

Jean-Claude NOVARO (né en 1943)

VASE BOULE en verre soufflé signé Jean-Paul Van LITH (né en 1940) =
et daté 1995. Totem, 2000
Haut. : 30 cm Sculpture en verre, signée. Haut. : 58 cm g
1200 /1 500 € 1000/ 1200 €



L. GUILLEMIN

Les boxeurs, vers 1930

Grande lampe de table en régule, verre et acier.
Haut. : 75 cm - Larg. : 46 cm - Prof. : 25 cm

3000 /4000 €

PETITE ARMOIRE en placage
d'ébene de Macassar, vers 1940.
Haut.: 130 cm - Long. : 100 cm
Prof.: 47 cm

1200/ 1 500 €

Salvador DALI (1904-1989)
Castor et Pollux
Paire de pique-cierges en laiton poli et doré, signés et numérotés.
Haut. : 32 cm
1800 /2000 €

DOMINIQUE

PETITE ARMOIRE en placage de noyer.
Haut. : 160 cm - Larg. : 80 cm - Prof. : 37 cm
7 000/ 8000 €



Francois-Emile DECORCHEMONT (1880-1971)

Papillons et fleurs

Bas-relief en pate de verre signé monture en fer forgé.
16 x40 cm

1000 /1 500 €

LAMPE en téle laquée
vert et laiton sur colonne
cannelée en acajou.
Vers 1940.

Haut. lampe : 45 cm
Haut. colonne : 87 cm
800/ 1 000 €

Jules LELEU (1883-1961)

TABLE DE SALON en palissandre
et marqueterie de palissandre.
Haut. : 74 cm - Diam. : 86 cm
1200/ 1 500 €

Christian KRASS (1868-1957)
CANAPE DE SALON en placage de pohssondre piétement souligné d'un jonc en
bronze doré. Garniture d'origine en velours bleu nuit, vers 1935.
Haut. : 77 cm - Long. : 220 cm - Prof. : 90 cm
4000/ 6000 €
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LUSTRE d'époque Art Déco en bronze argenté ~ SUE ET MARE René LALIQUE (1860-1944)
a cing lumieres, réflecteurs en albatre. PETIT GUERIDON en noyer, socle en Vase antilope, 1925

Haut. : 54 cm métal chromé, plateau en verre. Verre blanc soufflé, moulé et
1000/ 1500 € Haut. : 53 cm - Diam. : 55 cm satiné signé (petite égrenure).

2000 /3000 € Haut. : 28 cm

300 / 400 €

GUERIDON TABLE DE SALLE A
MANGER en érable.

Haut. réglable : de 60 a 75 cm
Diam.: 90 cm

Long. avec allonge : 190 cm
1500 /2000 €

Donald LABORIE

(né en 1963)

Le violoncelliste

Bronze signé et numéroté 4/5.
Haut. : 43 cm

800/ 1 000 €

Jean-Claude NOVARO
(né en 1943)

FLACON ET SON BOUCHON
en cristal soufflé, signé et
daté 1927.
Haut. : 26 cm
1000/ 1500 €

Attribué & Jean PASCAUD

PETITE ARMOIRE a facade arbaléte vers 1940
en placage et marqueterie d'érable.

Haut.: 122 cm - Larg. : 144 cm - Prof. : 50 cm
1000/ 1500 €

R. SCHNELL Paris

PAIRE DE LAMPES DE TABLE en métal argenté,
noyer et verre moulé, signées.

Haut. : 45 cm

600 / 800 €




PAIRE DE FAUTEUILS dans le goUt d’André ARBUS, vers 1940. LAMPE DE TABLE en métal argenté et verre satiné.

Haut.: 88 cm - Larg. : 77 cm - Prof. : 76 cm Epoque Art Déco.
2500 /3000 € Haut. : 26 cm - Long. : 30 cm
400 / 600 €

Travail francais, vers 1940

DAUM NANCY, vers 1925 PAIRE DE CHEVETS en placage d'ébéne de Macassar.
PAIRE D'APPLIQUES en bronze, tulipes en Haut. : 66 cm - Larg. : 52 cm - Prof. : 36 cm
verre granité, signées. 1000/ 1500¢€
Haut. : 38 cm
1200/ 1500 €

Marius SABINO (1878-1961)
PAIRE DE VEILLEUSES POISSON en verre moulé opalescent.
Haut.: 14,5 cm
800/ 1000 €

Jacques ADNET (1900-1984)

GUERIDON OCTOGONAL en placage de palissandre et acajou.
Haut. : 72 cm - Diam. : 70 cm

2000 /2500 €



Félix BONFILS (1831-1885)
Palmyre, la grande colonnade,
vers 1870/80
Tirage albuminé.
20x 26 cm
300 / 400 €

Félix BONFILS (1831-1885)

Le Caire, tombeau des califes, el Achraf

Tirage albuminé.
21 x27cm
300 / 400 €

Clément MERE (1861-1940)

COFFRET A CIGARES en loupe
d’amboine serti d’un angelot tenant
des fleurs, signé.

7.5x17x11,6cm

1200/ 1 500 €

Geoffroy de
MONTPELLIER

(né en 1953)
BUche, 2004
Epreuve en
bronze, signée et
numérotée 2/6.
Haut. : 50 cm
400 / 500 €

Roger CAPRON (1922-2006)
TABLE BASSE FLEUR en
céramique, monture bois, signée.
Haut. : 27 cm-97 x 68 cm

500 / 700 €

Félix BONFILS (1831-1885)
Damas, la maison d’Ananias,
vers 1870/80
Tirage albuminé.

21 x26,5¢cm
300 / 400 €

Félix BONFILS (1831-1885)
Vue générale de la cour de la grande
mosquée de Damas, vers 1870/80
Tirage albuminé.
23 x27 cm
300 / 400 €

ZANGAKI (actif entre 1870 et 1900)
Mosquée a Alexandrie
Tirage albuminé.

21 x27 cm
300 / 400 €

Félix BONFILS (1831-1885)
Le Caire, tombeau des califes, el Barkouk
Tirage albuminé.
21 x27 cm
300 / 400 €

Roger PEYREFITTE (1907-2000)
Les chaumeurs - Les lutteurs

Deux photographies argentiques.
22x24 et 19x23cm
200 / 300 €

Jean-Paul DOUZIEH (né en 1946)
Buste de taureau

Groupe en bronze, signé.

Pieéce unique. Haut. : 46 cm

600 / 800 €



MASQUE FACIAL
Bois, kaolin, cheveux humain. Cote d’lvoire, Guéré.
Haut. : 22,5cm

600 / 800 € MASQUE FACIAL
Expert : Jean ROUDILLON Bois lourd, colorant noir. Céte d'lvoire, Baoulé.
Années 30.
Haut. : 29 cm
400 / 600 €

Expert : Jean ROUDILLON
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Michel DUMAS, XXe-XXI¢ siecle
TABLE A JEUX en bois laqué noir
et plexiglas garnie d'un jeu

d’'échecs en plexiglas présenté
SOus un globe.

IMPORTANTE STATUE MASCULINE en bois \7/?; ]]?Z?( 116 cm
recouvert d'un enduit crodteux. 8000 /9 000 €
(Manquent les jambes).

Mali, Dogon.

Haut.: 73 cm

600 / 800 €

Expert : Jean ROUDILLON



Ary BITTER (1883-1973)
Diane
Groupe en bronze a
patine vert nuancé, signé.
Fondeur Les Neveux de
J. LEHMANN. Pierre LE FAGUAYS (1892-1962)
Haut. : 69 cm ’ Diane, vers 1925
4000/ 6000 € Epreuve en bronze a patine verte
Fonte d’'édition ancienne, signée.
Fondeur SUSSE Freres.
Haut. : 66 cm
10000 / 12 000 €

STEINWAY

PIANO DEMI-QUEUE

en bois noirci n® 142822.
Haut.: 98 cm - Long. : 180 cm
Larg.: 146 cm

3000/ 5000 €

Provenance :

ancienne collection

Loris AZZARO.

Alberto PINTO Création
pour Loris AZZARO

DEUX CANAPES D’ ANGLE

en velours rouge capitonné.

Haut.: 70 cm - Larg. : 115 cm

Prof.: 115 cm

1000/ 1500 €



